

ERRATA:
KNESER'S METHOD OF NEIGHBORS

JOHN VOIGHT

This note gives errata for the article *Kneser's method of neighbors* [1]; thanks to Eran Assaf and Haochen Wu.

- (1) Example 5.4: the elliptic curve A is defined by $y^2 + y = x^3 - x^2$ (not $y^2 + y = x^3 + x^2$; a sign error).
- (2) Before Theorem 5.9, should say $d^* := d, (-1)^{n/2}d$.
- (3) Line before (5.14): \widehat{G} should be $G(\widehat{F})$.

REFERENCES

- [1] John Voight, *Kneser's method of neighbors*, accepted to Arch. Math (Basel), 2023.